中牟播报 关注

为了患病老伴 为减轻儿媳负担

中牟县八旬老太蹬三轮拾荒养家



路边玩耍的儿童把空塑料瓶递给范桂云

4月13日上午,中牟县万滩镇黄河滩区,范桂云把手推脚蹬三轮车停放在马路边,然后一手拄着木杖,一手提了旧肥料袋,一路蹒跚走下河堤,去捡拾游客或路人丢弃在树林草地上的矿泉水瓶和空易拉罐,每弯腰拾起一个瓶子,范桂云就用手捶捶自己腰,踉跄着继续寻找。"我腰椎颈椎疼,走得慢,站不稳,一不留神儿就会栽倒。俺那口子半身不遂,孩子媳妇又都忙,我得赶紧拾点回家去。"范桂云说。中牟播报 冯俊超 谢鹏飞 李淑娟 文/图

老太拾荒黄河滩

八旬老妪蹬三轮

每天早晨,范桂云早早起 来,给老伴洗脸、擦手,撤掉单 子,换上尿布,然后出门蹬上三 轮自行车到黄河滩。从家到黄 河滩大约2公里路,因为范桂云 手脚不便她要骑近半个小时。 村里路过的人会说:"老了又开 始学骑三轮车了。"范桂云笑着 答道: "不会骑也得骑。"她到黄 河滩边开始寻找游人经常聚集 的地方,那里有空瓶子。她动作 缓慢,运气不好时一上午只能拾 三四个,待到日头正中,她开始 蹬车回家,因为孩子们都出去 了,她要回去照顾老伴。赶上周 六周日,黄河滩游玩、烧烤、聚会 的游客比往日多,收获也多,范 桂云就要早早起床,黄昏再回

真情感动众游客

"老奶奶,给你这个瓶子。"4 月13日中午,一位年轻女士带着 4岁的儿子走到范桂云面前,把 手中空瓶子递给范桂云。来自 郑州某大学的40多名学生组团 来到黄河边游玩,听到李女士说 范桂云捡塑料瓶子是为了卖钱 照顾老伴,大学生们纷纷起身开 始拿起空矿泉水瓶子、空易拉罐 瓶子,跑过来送给范桂云。一会 儿工夫,装满半袋子空瓶子。"还 是好人多,够我拾两天的了。"范 桂云接过袋子笑着说。

精打细算拾荒钱

老伴瘫痪后,本来困苦的家 庭雪上加霜,两个儿子凑钱给父 亲买来日常的药品和生活必需 品,"孩子们都不容易啊,当娘的 知道孩子们孝顺"。范桂云心疼 孩子媳妇,一边照顾老伴,一边 外出拾荒,通常要一个月才能捡 一三轮车,距离王庄村5公里处 有家废品收购站,塑料瓶5分钱 一个,每次都能卖12元左右。每 次她拿着卖瓶子的钱后,第一件 事就是买一斤鸡蛋糕,泡着开水 让老伴每天吃一两个。接下来 她还要买一点水果。"上月卖了 十二块五毛钱,我买了两块三毛 五的苹果,苹果不好但便宜,可 惜到家全坏了,老伴也没吃 上。"范桂云说。范桂云每次卖 瓶子前后能留下一两块钱,"两 块钱攒几个月,可以买一瓶止痛 药,我每天都要吃止痛药才行, 不想给孩子添负担就自己买。

事业因"装"而"修长"

"犟"小伙董春雨"跨步"走

董春雨今年25岁,祖籍 开封尉氏,父亲是高级建筑工 程师,由于父亲的工作需要, 董春雨一家就跟随父亲经常 搬家,15岁时,董春雨随家人 搬到中牟县。

2012年6月,董春雨大学 毕业,他毅然决然地拒绝了父 亲安排的稳定行政工作,坚定 地对父亲说:"我要创业,做中 牟最好的家居装饰公司。"

董春雨用了一周时间做 市场调查,然后就跑到西安跟 老板谈是否可以在中牟开分 公司。结果对方以"市场不够 成熟"为由拒绝了。

董春雨认准的事就一定 会去做。他多方筹措了10万元,创立了中洲铭典家居装饰 有限公司。第一个星期就有 了收获,公司接到了一个6万 多元的单子。

2012年8月到2013年2 月,公司一直没有盈利。董春 雨却做出了让众多人感到不 可思议的决定,扩大公司规 模。家人竭力反对。董春雨 认为,只有公司规模够大,才 会更有竞争力,才可能有更多 的客户。他大胆坚持自己的 想法,于是公司从100平米扩 展到400平米,还涉及了一些 建材业务。董春雨身体力行, 广招人才,竭诚服务。2013年 一年时间,公司完成了760万 的业绩。这样跨越式的发展, 董春雨的"执意"决策起到了 关键性的作用。

2014年伊始,他就制定好了"老客户集中售后回访"计划,对已经装修的老顾客,进行系统地免费售后维修。

2013年10月,董春雨在装修中发现家居配饰的市场空缺,想到做到,他随即在汇中原开设了一家配饰店。2014年,中洲铭典计划完成业绩850万。

通讯员 姚华瑞

冀书红夫妇:养蜂乐活

19年跋山涉水,5000里风餐露宿,一顶帐篷一个家,90个蜂箱收获着养蜂人冀书红夫妇的半部人生。近日,在中牟县东风路与西环路附近的一片油菜地旁,许昌市长葛农民冀书红和妻子,喜笑颜开忙碌在春天里。

中牟播报 冯俊超 张胜杰/文 邢昊冉/图



冀书红在清理蜂巢

与蜂共舞 每年被暂上万次

冀书红家住许昌长葛市,青年时期的夫妻俩以经营蜂具为生,"看到蜂具卖得很好,自己很想养,但要把蜂养好就要到处跑,当时下不了决心"。刚过30岁的冀书红最终和妻子商量好,决定带着自己刚2岁的儿子"走南闯北"。养蜂行业对于夫妻二人来说并不陌生,他们很清楚自己要面临什么,

"刚开始被蜜蜂蜇手疼痛难忍,后来身上过敏起一些疙瘩,感觉自己坚持不下去。"冀书红在妻子和朋友鼓励下最终没有放弃。渐渐地他身体里产生了一些抗体。"现在每天被蜇几十下,每蜇一次疼一分钟,但还是要接着干活。"如今,冀书红的手背和手腕上到处可见如针扎般的红点。

次。"冀书红一口气能背下每年去过的

地方。每到一个地方,他总是迎着花

开,有时候在深山中,打水也要走5里

迎春花开 足迹踏遍半个中国

要想采更多的蜜,就要去更多更远的地方,冀书红夫妇便带着儿子背井离乡。"每年年初去四川眉山,那里的油菜花最多,3个月后去湖北,那里油菜花刚好盛开,接着来河南中牟,这里的槐花很多,然后山西的槐花也开了,紧接着焦作的荆花也不错,最后去辽宁和内蒙,有可能中间回周口采一

最多,3个月后去湖北,那里 多山路,吃个菜也要等上一个星期才好盛开,接着来河南中牟,这 能买到。"儿子3岁后就送回家上学很多,然后山西的槐花也开 了,每到一个地方,一到晚上做梦都会 "焦作的荆花也不错,最后去 梦到儿子,想家。"冀书红每年近11个蒙,有可能中间回周口采一 月在外,只有过春节了才能回家过年。

栉风沐雨 夫妻同心日子甜

每到一个地方,90多个蜂箱几乎每3天就要整理一次,以前夫妇俩要忙两天的活,后来一天就能忙完,这要归功于夫妻两人的默契。19年来,冀书红夫妇二人形影不离。"老夫老妻了天天在一起,也没感觉到烦。也许是她给我了很多信心和勇气,我才干了这么多年。"冀书红说。

每年收获的季节,看着金黄的蜂蜜时,冀书红夫妇心里也乐开了花。"有时候蜂蜜还没打好,就有人打电话要。有时批发给商人,一年到头有七八万的收入。"冀书红说,"也有赔的时候,由于天气涝旱等原因采不到蜜。我们是有蜜就卖,没蜜绝不卖假。"现在他们夫妇每到一个地方,总有熟人前来找他们聊天。

遗失声明

中牟大孟镇李群根刘 红 利 之 子 李 一 博 (J410816320)出生医学证 明遗失,声明作废。

遗失声明

李寒瑜,《出生医学证明》编号: M411156281 遗失,特此声明作废。

遗失声明

郑州斯达福实业有限公司,《企业法人营业执照副本》注册号:410122000025021(1-1)遗失;《税务登记证副本》登记证号:豫地税郑新字410122090647907遗失;《开户许可证》编号:4910-01445895遗失,特此声明作废。